
  

 

 

ON SALE NOW 314  -                                     

 END   OF   SUMMER   SALE! 

Not sure if you have noticed what a short Summer we 

have just had. I can already feel the nip in the air… 

Stamp time in the cooler months for everyone!   

    AUSTRALIAN STATES 

1.  NEW    SOUTH     WALES   1850    Sydney View  1d  no 

Clouds, 1d with Clouds, 2d Blue and 3d Green as shown 

most with four margins, bargain set for …….….$ 599.00  

 

2.  NEW   SOUTH  WALES  1850    Syd-

ney   View   with Clouds  ASC  1b, four 

margins, lovely stamp……….$ 199.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.  NEW SOUTH WALES    1897 Consumptive homes set 

2   mint  as  shown,  usual   brownish    gum, one  of    my  

favourite sets (image reduced), nice buying….$ 199.00                     

                                 KANGAROOS 

 

 

 

 

 

 

4. FIRST  WMK SPECIMEN SET  Complete set of 3 mint, 
the £1 Brown and Blue has no gum, the other two val-
ues mint lightly hinged, £2 nibbled perf at base, very 
fresh great looking for a special price…..….…$1,399.00 

 

5. 5/- GREY AND YELLOW  SG 13 First 
wmk cto for a great price……..$ 199.00 

 

 

 

6. THIRD  WMK SPECIMEN SET  A mint lightly hinged 
set (4) this set as illustrated (image reduced) is a bar-
gain……………………………………………………..$ 799.00 

 

 

7. 10/- GREY AND PINK SG 43 Third 
Wmk very fine used, lovely colour for 
…………………………….….……$299.00 

 

 

8. 10/- GREY AND PALE PINK SG 43 
Third Wmk very fine commercially  
used, for …………………………$ 249.00 

 

 

9. 10/- GREY AND PINK SG 136 CofA 
wmk a superb mint very lightly hinged 
stamp for………....……………..$ 299.00 

 

 

10. £1 
G R E Y  
SG 75 
T h i r d 
wmk. x 4 
a s 
s h o w n , 
bulk buy 

for re-seller, great price for 4……………………...$399.00 

11. £1 GREY  SG 137 CofA  x 2 as shown, nice buy for re
-seller, great price for 2……………………………..$199.00 

 

12. £2 BLACK AND ROSE SG 114, 
Small Multiple wmk, a lovely fine used 
example for a great price……..$ 399.00 

 



  

 

 

 

13. £2 BLACK AND ROSE SG 114, 
Small Multiple wmk, a nice fine used 
example for a great price……..$ 319.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. £2  BLACK AND ROSE SG 138, CofA wmk 3 exam-
ples as shown, wholesale price of…………….….$ 699.00     

                  KGV 

15. G27 & G27A—
D E E P  Y E L L O W 
SALMON EOSIN 
AND THE DEEP 
ROSE SALMON   
EOSIN  both exam-
ples are   come with 

Michael Drury Certificate and both fine used as shown, 
so both very rare shades for…......................$   2,799.00 

                          OTHER AUSTRALIA 

16. SPECIMEN  NAVIGATORS  SG 357s-360s a complete 
set (4) Mint Unhinged and superbly fresh just….$ 349.00 

  BRITISH   COMMONWEALTH   AND    WORLD 

17. NAURU  SG 13-16 KGV overprints in the centre, this 
set is Mint Unhinged and superb for………………$   99.00 

 

18. NAURU  SG 23d, 10/
- Rare Bright Blue KGV 
very rare in MUH like 
this example which has 
a Ceremuga certificate, 
stunning stamp for a 
bargain……….$  599.00 

 

19. NAURU  Ships 1924-48 SG 26A-39A in Rough Paper, 
a complete mint lightly hinged set (15) with two shades 
of the 2 1/2 d, great value at………………………..$  129.00 

20. NAURU  Ships 1924-48 a complete Mint Unhinged 
set of Smooth papers, a stunning set…………...$   149.00 

21. NAURU  Ships 1924-48 a complete Mint very fine 
used  set of Smooth papers, a stunning set……..$   99.00 

22. NWPI  SG 100, 1d on 5d a lovely fine used example 
as shown for…………………………………………….$ 99.00 

 

23. NWPI  SG 016b, 1d Deep Rosine 
Die 2 perforated OS as shown, a rare 
stamp with Michael Drury certificate 
and nicely priced for such a  great 
rarity……………………………...$ 499.00 

 

24. NWPI  SG 117 10/- Grey and pink 
Third wmk with plate variety broken 
tail, superb stamp mint lightly hinged 
and well priced at……………...$ 249.00   

 

25. NEW GUINEA  £2 Bulolo 
SG 204, a stunning fine used 
example as shown for 
just……………...….$ 149.00   

 

26. NEW GUINEA  SG 175-176 Dated Birds Airs, just the 
two top values 10/- and £1 both superbly fresh gum and 
colour, mint lightly hinged for……………………...$ 149.00   

27. U.S.A.  SG  291-298 Trans-Mississippi Exposition set 
to $1 Black (missing the 2c Red) and the super rare $2. 
however  this lovely mint no gum group which I have 
Cat. at used is more than £1,100 + as used...mint is 
more than double this so absolute bargain……..$ 349.00  

MYSTERY BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

28. The large mystery box is …………………….   $139.00 

29. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

30. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! For 
those who have never purchased a mystery box, they 
can contain one-country collections; stamps from lots of 
different countries, both old and modern and mint and 
used; FDCs and commercial mails; stamps on- and off- 
paper; duplicated stamps so you can check for varie-
ties; whole albums; stock-books full and empty; cata-
logues....    the list goes on and on, and no two boxes are 
ever the same.   They  do  come  with  a  fun   guarantee! 


